
PROTOKOLL

Årsmöte Jarlabanke Golfklubb
2024-03-2L

L. Årsmötet öppnades av klubbens ordförande, Anders Linde, som hälsade

mötesdeltagare väl komna.
Anders efterlyste intresse från mötesdeltagarna att ta plats i valberedningen.

2. Som röstlängd för mötet fastställdes närvarolista upptagande 32 medlemmar
med rösträtt.

3. Mötet förklarades behörigen utlyst. Utskick skedde den 7 mars, dvs 2 veckor
innan mötet.

4. Föredragn i n gsl istan, ra pport frå n d riftbolaget efterfrågades, vilket noterad es

och lades under punkt L5, övriga frågor. Föredragslistan fastställdes med detta
tillägg.

5. Till mötesordförande valdes Mats Berggren och till mötessekreterare Kajsa

Bergman. Mats och Kajsa tackade för förtroendet.

6. Till att jämte mötesordförande justera årsmötesprotokollet och tillika
rösträknare valdes Anders Åkman och Fredrick Andr6ason.

7. Styrelsens verksamhetsberättelse och årsredovisning för 2023;

a. Anders Linde gick igenom verksamhetsberättelsen som alla medlemmar fått i

och med inbjudan till detta möte. Anders tackade alla som varit ordförande och
arbetande i de olika kommitt6erna. Verksamhetsberättelsen godkändes och
lades till handlingarna.

b. Ted Bejner gick igenom årsredovisningen för det senaste räkenskapsåret, som
även den skickades med inbjudan till detta möte. Årsredovisningen godkändes

och lades till handlingarna.

8. Revisionen hade gjorts av Lena Gullberg och revisionsberättelsen föredrogs av
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Ted Bejner.

9. Revisorn föreslår i sin berättelse årsmötet att:
- Fastställa resultat- och balansräkning samt dispositioner beträffande vinst eller
förlust per 2023-12-3!.
- Tillstyrka ansvarsfrihet för styrelsen för verksamhetsåret 2023.

10. Årsmötet godkände revisionsberättelsen, !ade den till handlingarna, och
bevi ljade styre lse n a nsva rsfrihet f<ir verksa m hetså ret 2023.

1 L. Verksamhetsplan, med lemsavgifter och budget.
Verksamhetsplan
Verksamhetsplanen föredrogs av Anders Linde och fastställdes.
"Klubben med sitt driftbolag har under 2023 ansvarat för driften av båda våra
banor, Prästgården och Skogberga. Det har gett oss en god insikt om våra styrkor
och utmaningar som kommer följa oss de närmaste åren. Vi ser att ranchen på

Prästgården lockar många besökare, tack vare sitt läge, men också med ett
smidigt betalningssystem och mix av bollkorgar. De bibehållna t hålen är
!ämpade för nybörjare och för dem som inte slår så långt. Antalet rundor har
ökat under året. Greenerna är däremot en stor utmaning, då det är svårt att få
en jämn bevattning och att klippresursen är begränsad. Säkerheten har länge

varit bristfällig med slitna skyddsnät och för lite skyddstäckning. Påverkan av den

nya vägen längs nian och parkeringen vid åttan måste tas hänsyn till. Klubbhuset
har haft begränsade öppettider, vilket inte varit optimalt, då besökare behöver
hjälp med att köpa greenfee, fornödenheter, medlemsskap eller hyra golfbil.

Planen för i år är att avsätta särskild resurs som klipper Prästgårdsbanan, Sven-
Erik Ev6n ska tillse att bevattningen kommer att bli bättre. Klubben ansvarar för
att sätta upp ett ordentligt skyddsnät längs sjuans fairway mot ranchen.
Punktnät kommer också att sättas upp där behov finns vid utslag L,2,5,8,9 med
vissa ändringar av tees som följd. Angående klubbhuset kommer det bli ökad
bemanning och möjlighet att hyra golfbil med anknytning till receptionen.

Skogberga har också haft ökat antal rundor under året och många spelare har
varit nöjda med banans skick. Det krävs mycket tid för Anton och maskinparken
prövas hårt. Sommarens myckna regnande blev också påfrestande. Dessutom
fanns en bäver som gjorde livet surt för Anton, då den dämde igen diket vid 6:an
och fällde ett antal träd. Det finns utrymme för fler rundor på Skogberga, så vi
måste jobba vidare på att få fler spelare till banan.

Åtgärder inför 2A24 är redan påbörjade, då vi redan under hösten investerade i
några bättre begagnade maskiner. Då Anton blir avlastad på Prästgården finns
mer tid för klippning. Kommunen är vidtalad om bävern, så vi får troligen en

lösning på det problemet. Vi har börjat titta på om området till höger om tvåans
fairway, som är betesmark idag, skulle kunna inbringa mer intäkter om det
utnyttjas på rätt sätt. Fler broar kommer åtgärdas och tydligare skyltning är
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också något som står på agendan för året. Footgolfen kommer ha tävlingar
under säsongen och intresset för sporten ökar stadigt. Detta ger förhoppningar
om att antalet yngre spelare ökar ivår klubb."

Diskussion kring Prästgårdsbanan, Ted berättar att vi köpt in nya golfbollar som

går kortare och att 15 st nya rangemattor med skåror för peg är beställda.

Medlemsavgifter
Nuvarande medlemsavgifter finns på hemsidan. Förslagen godkändes och

medlemsavgifterna faststä lldes.

Budget
Ted föredrog budgeten.
Budgeten godkändes och fastställdes. Anders berättar att vi börjat använda en

revisionsfirma för hjälp med fakturor etc.

12. Årsmötet beslutade fyra ordinarie styrelseledamöter utöver ordförande samt

två suppleanter för det kommande verksamhetsåret.

13. Val av styrelse och kommitt6ordföranden

a. Årsmötet beslutade att till klubb- och styrelseordförande omvälja Anders

Linde för ett år.

b. Till ledamöter omvaldes ftjr två år Tove Eek och Kajsa Bergman. (Ted Bejner

och Kenneth Lannermo har 1 år kvar på sina tvååriga mandat.)

c. Till suppleanter för en tid av ett år, valdes Anton Tillberg och Kenneth Eliasson.

d. Till revisor för ett år omvaldes Lena Gullberg och till revisorssuppleant för ett
år omvaldes Mats Bohlin.

e. Till valberedning för ett år valdes Anders Åkman som ordförande och Arne
Kåhre som suppleant.

f. Årsmötet överlämnade till styrelsen att för varje tillfälle utse ombud till
organisationer som klubben ska/får ha representanter i.

g. Till ordförande i de olika kommitt6erna valdes följande personer:

Tävlings- HCP- och disciplinkommitt6 - Ted Bejner.

Juniorkommitt6 - Fredrick Andr6ason.
Damkommitt6 - Tove Eek.

Seniorkommitt6 - Peter Levander.

Klubbkommitt6 - Anders Linde.

Ban utvecklingskom mitt6 - Leif Eek.
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L4. lnga motioner har inkommit.

15. Övriga frågor:

a. Nya stadgar- Utifrån Golfförbundets nya mall har Ted och Kenneth E skrivit om
Jarlabanke GK:s stadgar. De nya stadgarna var bifogade inbjudan till detta möte.
Framåt ska inte bara klubbens räkenskaper redovisad för medlemmarna, utan

även driftbolagets räkenskaper. Årsmötet kommer att ha ny dagordning.

Årsmötet antog de nya stadgarna.

b. Resultatrapport från driftbolaget, föredrogs av Ted. lnkomster från greenfee,

(1800 rundor) ranchen och spelavgifter gav efter utgifter ett resultat på knappt

92',.

L6. Mötets ordförande avslutade årsmötet och överlämnade klubban till
npralde ordförande Anders Linde.

Justeras:

Anders Åkman Fredrick Andr6ason

Årsmötets ordförande

,/.e&zzr- Mats Berggftn
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Årsmötets sekreterare


